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MODULE DE CᾹBLAGE : CᾹBLE RALLONGE (réf LAA420)  
Pour réf LAA100 / LAA110 / LAA200 / LAA201 / LAA210 / LAA211 / LAA400 

 

A lire attentivement avant utilisation et à conserver 
 

IMPORTANT 
. Seuls les modules de marque LairiaL doivent être utilisés  

. Avant utilisation : lisser le cable délicatement entre les doigts pour enlever les pliures éventuelles et, si l’extrémité du 

ressort est enfoncée, l’étirer doucement pour la remettre en forme 

. Avant de connecter / déconnecter le cable, couper le courant : sur la prise (réf LAA100 / LAA110) ou le tableau 

électrique (réf LAA200 / LAA201 / LAA210 / LAA211 / LAA400) 

. Si ce cable ou celui du module d’éclairage (réf LAM) est endommagé, il doit être remplacé exclusivement par LairiaL. 

 

CONNEXION /DECONNEXION 
ATTENTION : Avant de connecter, couper le courant électrique 

 

A-CONNECTER EXTREMITE 1 

 
1-Préparer les modules (éclairage,  

câblage et rallonge) 

 

 
2-Insérer le connecteur mâle du module 

d’éclairage dans le connecteur femelle du 

câble rallonge jusqu’à entendre un « clic » 

 

 
3-Rapprocher les 2 ressorts 

   

 

 
4-Maintenir le ressort avec boursuflure avec la main 

et faire 1 tour dans le sens des aiguilles d’une 

montre à l’intérieur avec  l’autre ressort. Tirer 

légèrement pour vérifier la tenue 

B-CONNECTER EXTREMITE 2 
Recommencer avec l’autre extrémité du 

cable rallonge et le module de câblage 
 

 

POUR DECONNECTER 
1-Maintenir le ressort avec 

boursuflure avec la main et dévisser 

l’autre ressort, dans le sens inverse 

des aiguilles d’une montre. 

Important : ne pas désolidariser les 

ressorts en tirant 

 

2- Déconnecter en tirant légèrement 

 

IMPORTANT : le ressort n’a qu’une fonction esthétique. Ne pas tirer sur les spires, ça le déformerait et nuirait à l’esthétique de l’objet 

 

 

 

NETTOYAGE 

1- Couper le courant. Si nécessaire, déconnecter  

2- Aspirer la poussière avec la petite brosse de l’aspirateur 

3-Reconnecter et remettre le courant 

 


